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Terep, engedélyek 
A versenyt Szárligethez közeli versenyközponttal, a településtől körülbelül 8 km-re fekvő 
nagy rétes völgyben lévő látványos versenyközponttal rendeztük meg. A terep  nyugati lejtői 
számtalan völggyel szabdaltak, a keleti oldalakra a nagyobb, különálló hegyek, elnyúló mély 
völgyek a jellemzőek.  A terep adottságai kiválóan megfeleltek, a csapatversenyek 
kívánalmainak, lehetőség volt egymáshoz közeli farsta pontok és a szabadpontfogású 
pontok elhelyezésére. 
A versenyközpont a Szárliget-i vasútállomástól viszonylag messze helyezkedett el, így 
mindazoknak akik igényt tartottak rá megszerveztük a szállítását a vasutállomás és 
versenyközpont között. A szállások 3 helyen (Oroszlány, Csákvár, Szár) voltak elérhetőek, 
jellegük pedig: tornatermi, kollégium és turistaszálló. 
A rajtoltatás lebonyolítását elegendő számú rendező felügyelte, minden rendben zajlott. Az 
OCSB rajtja 1450 méterre 65 méter szintemelkedéssel volt, a rajtoltatás a szabályzatnak 
megfelelően történt. A térképeket befutás után kötelezően le kellett adni. Néhány versenyző 
nemtetszését fejezte ki a térképek leadása miatt. 
Második nap a rajt 1100 méterre 55 méter szintemelkedéssel volt, a rajtoltatás megfelelő 
számú személyzet és eszköz (padok, filcek) álltak rendelkezésre 
A versenyközpontban 8 db mobil WC volt, mosdási lehetőség, szelektív hulladékgyűjtés, és 
Piri néni vegetáriánus ételeket is kínáló büféje. 
A parkolás mindkét nap a versenyközpont mellett található réten zajlott, megfelelő irányító 
személyzettel. A nagyobb létszám miatt néhány autó a bekötő úton parkolt de nem több 
mint 200 -250 méterre a versenyközponttól. 
A verseny megrendezéséhez szükséges terepengedélyeket időben megkaptuk a Vértesi 
Erdőgazdaságtól, illetve a Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Vízügyi Felügyelőség jogutódjától, a Fejér Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi Főosztályától (Székesfehérvár). 
 
Térkép 
Az alaptérképek közül a Szálláskút és Nagycsákány térképeket a Tabáni Spartacus tájfutó 
szakosztálya készítette 1971 illetve 1982-ben, míg a Körtvélyes térképet a Megalódusz 
Sportegyesület 2016-ban. A helyesbítést Sulyok Ábel, Somlay Gábor, Erdélyi Tibor és Kéki 
Miklós végezték a jelkulcsi előírások betartásával.  
Kivágatok:  

 
 
Ezek közül az A,C,D,E,F jelű térképek az OCSB-n, a B,D,E jelűek a PCSB-n kerültek 
felhasználásra. 
 
Készültségük, minőségük jó, küllemük megfelelő volt. A térképek a pályákkal digitális 
nyomással, jó minőségben kerültek kinyomtatásra, vízálló pretex papírra.  

Kivágat K-szám Név Méretarány Méret
A 	K-1731/A-2017 Körtvélyes	-	Nagy-Széna-hegy 1:15000 A3	(305x430)	fekvő
B 	K-1731/B-2017 Körtvélyes	-	Holdvilág-árok 1:15000 A4	(305x215)	álló
C 	K-1731/C-2017 Körtvélyes	-	Nagy-Szállás-hegy 1:15000 A4	(215x305)	fekvő
D 	K-1731/D-2017 Körtvélyes	-	Tamás-hegy 1:10000 A4	(215x305)	fekvő
E 	K-1731/E-2017 Körtvélyes	-	Holdvilág-völgyi-forrás 1:10000 A4	(305x215)	álló
F 	K-1731/F-2017 Körtvélyes	-	Kis-Széna-hegy 1:10000 A3	(305x430)	fekvő



 
Pályakitűzés 
Az OCSB pályáit Lengyel Ádám és Peregi Dávid tervezte, sok energiát fektettek a sokfajta 
pálya kitűnő színvonalú megtervezésébe amelyeket az ellenőrzőbíró minimális 
változtatások után elfogadta, a végleges pályák 3 héttel a verseny előtt lettek készen, 
stekkelés két hétel a verseny előtt ellenőrzésre került. A nyomdai előkészítés végeztével 
volt egy plusz kérés mely szerint a könnyen téveszthető pl 69 jelzésű pontok kerüljenek 
átnevezésre amit meg is tettünk. Sajnos egyetlen pálya N16 szimboljában nem került 
átírásra a 98-as pont a 193-ra.  
A PCSB pályakitűző Scultéty Márton volt. A pályák a mostani nemzetközi elvárásoknak 
megfelelőek voltak. 
 
Tájékoztatás 
A kiírás nyár végén elkészült és felkerült a tájfutó portálokra (tabanispartacus.hu, mtfsz.hu). 
A verseny előtt többször írtunk a levelezőlistára és a facebook-ra, beharangozva a 
versenyformákat. A verseny előtti 8 nappal elkészült és felkerült a honlapokra a 
versenyértesítő a pályaadatokkal, valamint a rajtlista. Az értesítőben egy ábrán bemutattuk 
a versenyközpontot. 
A versenyek befejeztével az eredményeket mindkét nap este feltettük az internetre. 
Az OCSB eredményeket utólag egy esetben módosítani kellett,  a N16-ban a rossz ellenőrző 
kódú szimból miatt eredményt kettő csapattag eredményét összesítve (N16-2 pálya 
eredményét kivettük) hirdettünk az ellenőrző bírói jóváhagyásával.  A dobogó sorrendjét 
nem befolyásolta. A döntést az eredményhirdetésen kihirdettük. 
PCSB is rendben lezajlott, pár apróbb rendkívüli esetet azonban érdemes megemlíteni: 
a terepen dolgozó favágók az egyik pontot arrább rakták, de mivel az messziről látszódott, 
így a futókat nem zavarta meg. Másik említésre méltó eset az, hogy a SMAFC F185 3. 
helyezett váltóját ki kellett zárni, mert az egyik futójuk a cél érintése után ment vissza a 
terepre egy pontért, és dugta le újra a célt. A kizárás az ellenőrzőbíró egyetértésével történt. 
Fontos megemlíteni végül a HOD-os Olasz Márk komolyabb sérülését és a Tipo csapatát 
(Dalos Máté, Porgányi Márk, Tóth Adrián) akik a saját versenyüket feladva, segítettek a 
sebesültnek a rajtba visszajutni ahonnan nagyon rövid időn belül a Tatabánya-i kórház 
baleseti sebészetére juttattunk ahol gyors és szakszerű ellátásban részesült. A TIPO 
csapatának fair-play díjat osztottunk ki. 
 
Verseny lebonyolítása 
A rendező stáb az alábbi volt: elnök: Bujdosó István, gazdasági ügyek: Gyalog László, 
pályakitűző: Lengyel Ádám és Peregi Dávid (OCSB), Scultéty Márton (PCSB), 
ellenőrzőbíró: Pápai János (OCSB), Faggyas László (PCSB), titkár: Kedl Ildikó, Sportident: 
Józsa Gábor, Ambrus András és Bordács László. 
Az egyesület azon tagjai, fiatalok és idősebbek, akik a bajnokságokon nem indultak, voltak 
a rendezőség további tagjai. 
Az ellenőrzőpontok elhelyezése megfelelő volt, kifogás nem merült fel kivéve a már említett 
esetet. Mindkét nap szép idő volt , végig sütött a nap. Az  OCSB-n 217 csapat indult, míg a 
kísérőversenyen 187 versenyző. A PCSB-n 218 induló csapat volt a bajnoki kategóriákban, 
a kísérő versenyen pedig 142-en indultak. A szpíker, Kocsik Árpád versenyzői riportokkal 
színesítette a versenyt.  
Óvás egyik nap sem történt. 
 
Eredményhirdetés 
A verseny során mindkét nap folyamatos eredményközlés volt, a szpíker folyamatosan 
közölte az egyes kategóriákban a verseny állását. Az eredményeket folyamatosan lehetett 



kivetítőn megtekinteni. Emellett wifi-n is lehetett követni a versenyt, és az mtfsz honlapján 
keresztül is. 
 
Egyéb 
A fentebb említetteken kívül: 
Kísérő rendezvényként a cél közvetlen közelében mindkét nap gyerekversenyt (két pályán, 
időmérés nélkül) rendeztünk, minden résztvevő kapott ajándékot. 
Óvoda működött a versenyközpontban. 
Rendkívüli esemény az előzőekben említetteken kívül nem történt. A versenyzők általában 
elégedetten nyilatkoztak a versenyről, a térképről, a pályákról, a célról. 
 
 
Budapest, 2017. 12. 11. 
 
 Bujdosó István elnök 
 
 
 


